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MODULÁRNÍ SYSTÉM NABÍZÍ RYCHLÉ A EFEKTIVNÍ ŘEŠENÍ VÝSTAVBY OBJEKTU PRO VAŠE PODNIKÁNÍ   

   

CO JE BLOKKI ? Velmi pevná ocelová konstrukce lodních kontejnerů skýtá různorodé možnosti. Z opracovaných 
a zaizolovaných lodních kontejnerů stavíme objekty o různých velikostech, co jeden blok, to zhruba třicet metrů čtverečních 
užitné plochy. Jejich variabilita je široká a pestrá. Od rekreačních chat, přes domy pro trvalé bydlení, až po 
administrativní budovy nebo menší průmyslové objekty, sklady a objekty občanské vybavenosti. 

Systém výstavby Blokki spočívá v upcyklaci velmi pevné ocelové konstrukce lodního kontejneru. Kontejnery slouží 
jako stabilní nosná konstrukce. Opracováním ocelové konstrukce, vyřezáním otvorů pro dveře a vrata, instalace výplní a 
doplněním o potřebné instalace vznikají bezpečné, pevné a stabilní prostory vhodné pro skladování. 

 

Naše nabídka skladových objektů je flexibilní a variabilní. Vyrábíme různé stupně výbavy a velikosti, a vždy jsme 

připraveni diskutovat s vámi o atypických nebo individuálních potřebách. Pokud máte zájem, můžeme zajistit 

vybavení zabezpečovacím systémem, ale také pomoci s financováním. Pokud si nevyberete z naší typové nabídky, 

navrhneme řešení na míru. Zajištění transportu je samozřejmostí.  

PŘÍKLAD ŘEŠENÍ 

 

 
KONTAKT  
Info o produktech, poptávky - info@blokki.cz  / +420 606 642 074, +420 724 115 394 

Výrobce: H3 ateliér s.r.o., Strojírenská 1304, CZ-580 01 Havlíčkův Brod                                                              www.blokki.cz                                                                                                     

 skladové kóje 
 sklep 
 sklad výrobků 
 sklad obalů 

 parkování motocyklů 
 sklad pro kola 
 parkování čtyřkolky 
 sklad náhradních dílů 

 mezisklad zásob 
 sklad sezónních věcí 
 přechodné místo při 

stěhování 
 



     

 
 

           ISL 15/3 

 
 skladová plocha: 3 x 5 m² nezateplený 
 vnější rozměry: 6,06 m x 2,44 m  
 výška skladového prostoru: 2,59 m 

 

 

 

 

Cena bez DPH -  bez dopravy 

170. 000 CZK při objednávce 1 kusu 140. 000 CZK při objednávce nad 5 kusů 

 

                                                                              Vybavení 

světlo: 1x barva: antracit ve standardu, jiná barva možná dle 
nabídky 

podlaha: OSB umístění: na štěrkové lože, na betonové patky dle 
domluvy 

dveře: 3x šedé plechové, FAB doba dodání: 30 dnů (dle dohody dříve) 

 

 

                                                     
 

                    ISL 30/6  

 
 skladová plocha: 6 x 4,5 m² nezateplený 
 vnější rozměry: 12,19 m x 2,44 m  
 výška skladového prostoru: 2,59 m 

 

 
 

 

Cena bez DPH - bez dopravy 

260. 000 CZK při objednávce 1 kusu 220. 000 CZK při objednávce nad 5 kusů 

 

                                                                              Vybavení 
světlo: 6x barva: antracit ve standardu, jiná barva možná dle 

nabídky  

podlaha: OSB umístění: na štěrkové lože, na betonové patky dle 
domluvy 

dveře: 6x šedé plechové, FAB doba dodání: 30 dnů (dle dohody dříve) 



 

 
 

           ISL 30/9 

 
 skladová plocha: 9 x 2,7 m² nezateplený 
 vnější rozměry: 12,19 m x 2,44 m  
 výška skladového prostoru: 2,59 m 

 

 

 

 

Cena bez DPH - uvedená cena je kalkulovaná ve výrobních prostorách dodavatele bez dopravy 

280. 000 CZK při objednávce 1 kusu 250. 000 CZK při objednávce nad 5 kusů 

 

                                                                              Vybavení 
světlo: 9 x barva: antracit ve standardu, jiná barva možná dle 

nabídky  

podlaha: OSB umístění: na štěrkové lože, na betonové patky dle 
domluvy 

dveře: 9 x šedé plechové, FAB doba dodání: 30 dnů (dle dohody dříve) 

 

 

                                                     
 

                      ISLE 30/3 

 
 skladová plocha: 3 x 9,0 m² nezateplený 
 vnější rozměry: 12,19 m x 2,44 m  
 výška skladového prostoru: 2,59 m 

 

  

 

Cena bez DPH - uvedená cena je kalkulovaná ve výrobních prostorách dodavatele bez dopravy 

310. 000 CZK při objednávce 1 kusu 270. 000 CZK při objednávce nad 5 kusů 

 

                                                                              Vybavení 

světlo: 3 x barva: antracit ve standardu, jiná barva možná dle nabídky  

podlaha: OSB umístění: na štěrkové lože, na betonové patky dle domluvy 

vrata: rolovací elektrické doba dodání: 30 dnů (dle dohody dříve) 

 

 



 
 

           ISLT 15/3 

 
 skladová plocha: 3 x 5,0 m² z vnějšku zateplený 
 vnější rozměry: 6,30 m x 2,68 m  
 výška skladového prostoru: 3,2 m 

 

  

 

Cena bez DPH -  bez dopravy 

250. 000 CZK při objednávce 1 kusu 210. 000 CZK při objednávce nad 5 kusů 

 

                                                                              Vybavení 

světlo: 3x střecha: PVC 

podlaha: OSB barva: antracit ve standardu, jiná barva možná dle 
nabídky 

fasáda: plechová umístění: na štěrkové lože, na betonové patky dle 
domluvy 

dveře: 3x plech. Izolované, FAB doba dodání: 30 dnů (dle dohody dříve) 

 

                                                     
 

                    ISLT 30/6  

 
 skladová plocha: 6 x 4,5 m² z vnějšku zateplený 
 vnější rozměry: 12,43 m x 2,68 m  
 výška skladového prostoru: 3,2 m 

 

 

 

 

Cena bez DPH - bez dopravy 

390. 000 CZK při objednávce 1 kusu 350. 000 CZK při objednávce nad 5 kusů 

 

                                                                              Vybavení 

světlo: 6x střecha: PVC 

podlaha: OSB barva: antracit ve standardu, jiná barva možná dle 
nabídky 

fasáda: plechová umístění: na štěrkové lože, na betonové patky dle 
domluvy 

dveře: 6x  plech. izolované, FAB doba dodání: 30 dnů (dle dohody dříve) 

 

 

 



 

 
 

           ISLT 30/9 

 
 skladová plocha: 9 x 2,7 m² z vnějšku zateplený 
 vnější rozměry: 12,19 m x 2,44 m  
 výška skladového prostoru: 2,59 m 

 

  

 

Cena bez DPH - uvedená cena je kalkulovaná ve výrobních prostorách dodavatele bez Dopravy 

420. 000 CZK při objednávce 1 kusu 380. 000 CZK při objednávce nad 5 kusů 

 

                                                                              Vybavení 

světlo: 9 x střecha: PVC 

fasáda: plechová barva: antracit ve standardu, jiná barva možná dle 
nabídky 

podlaha: OSB umístění: na štěrkové lože, na betonové patky dle 
domluvy 

dveře: 9 x  plech. izolované, FAB doba dodání: 30 dnů (dle dohody dříve) 

 

 

                                                     
 

                      ISLET 30/3 

 
 skladová plocha: 3 x 9 m² z vnějšku zateplený 
 vnější rozměry: 12,19 m x 2,68 m  
 výška skladového prostoru: 3,2 m 

 

 
 

 

Cena bez DPH - uvedená cena je kalkulovaná ve výrobních prostorách dodavatele bez dopravy 

420. 000 CZK při objednávce 1 kusu 390. 000 CZK při objednávce nad 5 kusů 

 

                                                                              Vybavení 
světlo: 3 x střecha: PVC 

fasáda: plechová barva: antracit ve standardu, jiná barva možná dle nabídky  

podlaha: OSB umístění: na štěrkové lože, na betonové patky dle domluvy 

vrata: rolovací elektrické doba dodání: 30 dnů (dle dohody dříve) 

 

 



 

 
 

           ISS 15/1 

 
 skladová plocha: 1 x 15 m² nezateplený 
 vnější rozměry: 6,06 m x 2,44 m  
 výška skladového prostoru: 2,59 m 

 

 

 

 

Cena bez DPH -  bez dopravy 

185. 000 CZK při objednávce 1 kusu 160. 000 CZK při objednávce nad 5 kusů 

 

                                                                              Vybavení 
světlo: 1x barva: antracit ve standardu, jiná barva možná dle 

nabídky 

podlaha: OSB umístění: na štěrkové lože, na betonové patky dle 
domluvy 

sekční vrata: 1x  z kratší strany elektrické doba dodání: 30 dnů (dle dohody dříve) 

 

 
 

           ISS 30/1 

 
 skladová plocha: 1 x 30 m² nezateplený 
 vnější rozměry: 12,19 m x 2,44 m  
 výška skladového prostoru: 2,59 m 

 

 

 

 

Cena bez DPH -  bez dopravy 

260. 000 CZK při objednávce 1 kusu 235. 000 CZK při objednávce nad 5 kusů 

 

                                                                              Vybavení 
světlo: 1x barva: antracit ve standardu, jiná barva možná dle 

nabídky 

podlaha: OSB umístění: na štěrkové lože, na betonové patky dle 
domluvy 

sekční vrata: 1x  z kratší strany elektrické doba dodání: 30 dnů (dle dohody dříve) 

 



 
 

           ISS 30/2 

 
 skladová plocha: 2 x 14,8 m² nezateplený 
 vnější rozměry: 12,19 m x 2,44 m  
 výška skladového prostoru: 2,59 m 

 

 

 

 

Cena bez DPH -  bez dopravy 

310. 000 CZK při objednávce 1 kusu 280. 000 CZK při objednávce nad 5 kusů 

 

                                                                              Vybavení 

světlo: 2x barva: antracit ve standardu, jiná barva možná dle 
nabídky 

podlaha: OSB umístění: na štěrkové lože, na betonové patky dle 
domluvy 

sekční vrata: 2x  z kratší strany elektrické doba dodání: 30 dnů (dle dohody dříve) 

 

 
 

           ISST 15/1 

 
 skladová plocha: 1 x 15 m² zateplený 
 vnější rozměry: 6,3 m x 2,68 m  
 výška skladového prostoru: 3,2 m 

 

 

 

 

Cena bez DPH -  bez dopravy 

270. 000 CZK při objednávce 1 kusu 260. 000 CZK při objednávce nad 5 kusů 

 

                                                                              Vybavení 

světlo: 1x  

fasáda: vnější plechová barva: antracit ve standardu, jiná barva možná dle 
nabídky 

podlaha: OSB umístění: na štěrkové lože, na betonové patky dle 
domluvy 

sekční vrata: 1x z kratších stran elektrické doba dodání: 30 dnů (dle dohody dříve) 

 

 



 
 

           ISST 30/1 

 
 skladová plocha: 1 x 30 m² zateplený 
 vnější rozměry: 12,43 m x 2,68 m  
 výška skladového prostoru: 3,2 m 

 

 

 

 

Cena bez DPH -  bez dopravy 

380. 000 CZK při objednávce 1 kusu 355. 000 CZK při objednávce nad 5 kusů 

 

                                                                              Vybavení 

světlo: 1x  
fasáda: vnější plechová barva: antracit ve standardu, jiná barva možná dle 

nabídky 

podlaha: OSB umístění: na štěrkové lože, na betonové patky dle 
domluvy 

sekční vrata: 1x z kratších stran elektrické doba dodání: 30 dnů (dle dohody dříve) 

 

 
 

           ISST 30/2 

 
 skladová plocha: 2 x 14,8 m² zateplený 
 vnější rozměry: 12,43 m x 2,68 m  
 výška skladového prostoru: 3,2 m 

 

 

 

 

Cena bez DPH -  bez dopravy 

430. 000 CZK při objednávce 1 kusu 395. 000 CZK při objednávce nad 5 kusů 

 

                                                                              Vybavení 

světlo: 2x  

fasáda: vnější plechová barva: antracit ve standardu, jiná barva možná dle 
nabídky 

podlaha: OSB 
sekční vrata: 2x z kratších stran elektrické 

umístění: na štěrkové lože, na betonové patky dle 
domluvy 

 


